

19 июня 2018 г. в прямом эфире

1-го канала телевидения

в Программе "Время покажет"

1  
ПЕРВЫЙ  
КАНАЛ

ВРЕМЯ  
ПОКАЖЕТ



в блоке "Инвестиционный портфель России" состоялось обсуждение вопроса о вложениях государственных денег РФ в государственные облигации США и информации о том, что в апреле ЦБ РФ продал половину нашего портфеля американских облигаций.



"Инвестиционный портфель России",  
Выпуск от 19.06.2018 г.  
фрагмент выступления Дмитрия Любомудрова  
(руководитель "Клуба Проектного Процесса",  
член Совета ТПП РФ по инвестиционной политике)

**Дмитрий Любомудров**, приглашенный эксперт Программы, руководитель Клуба Проектного Процесса, обратил внимание экспертов Программы и телезрителей, что продавать нужно было весь портфель, и не только государственных облигаций, но и любых иных активов США, которые объявили Россию своим врагом, ведут против России войну на разных фронтах, давно заявив цель этой войны - разделение России на части с последующей ликвидацией, которую они начали с экономики, разорвать которую на части призывал предыдущий президент США Барак Обама.



Дмитрий Любомудров  
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР КЛУБА ПРОЕКТНОГО  
ПРОЦЕССА, ЧЛЕН КОМИТЕТА ПО ИНВЕСТИЦИОННОЙ  
ПОЛИТИКЕ ТПП РФ

Важно понимать, что деньги за проданные американские облигации в Россию не вернулись и не начали работать на развитие экономики России, они остались частично в США на других счетах, частично в других западных странах, которые также занимают антироссийские позиции.

Любомудров в прямом эфире потребовал от ЦБ РФ предъявить обществу расчеты - почему именно такой объем резервов необходим? Почему государство деньгами налогоплательщика должно покрывать валютные риски частных компаний? В какие именно активы и почему вложены НАШИ деньги, которые

чиновники уже начали считать своими? Никаких расчетов и обоснований ЦБ нам не предъявляет, но мы имеем право это знать и требовать этой информации от чиновников.

Мы считаем, что в нынешнее неспокойное время разумнее большую часть резервов держать в золоте, и лишь небольшую часть (10-20%) в валютах дружественных стран (например в юанях). Для покрытия и хеджирования долларовых позиций достаточно купить опционы на покупку долларов лишь в объемах прямых государственных обязательств по контрактам.

ВИДЕО этого эфира на сайте канала: <https://www.1tv.ru/shows/vremya-pokazhet>

Пост-релиз на сайте Клуба Проектного Процесса: <http://www.projectclub.ru/Anons-01.htm>